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ZÁPIS 

  ZE 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Zasedání Zastupitelstva obce Ledce se konalo 6. 11. 2025 od 18.00 hodin 

v zasedací místnosti OÚ Ledce. 

Starosta obce Patrik Tichava zahájil a řídil 17. zasedání Zastupitelstva obce Ledce svolaného ke dni         

6. 11. 2025. V úvodu přivítal všechny přítomné a sdělil, že se bude pořizovat audiozáznam. 

Starosta konstatoval, že je přítomna většina členů zastupitelstva obce a zasedání je schopno usnášení. 

Přítomno: 7 

Neomluveni: 0 

Omluven: 0 

Občané a hosté: dle Prezenční listiny 

Zapisovatelka: Michaela Žáková 

 

1. ZAHÁJENÍ 

K zápisu z minulého jednání ze dne 4.9. 2025 byla doručena ověřovatelem zápisu Martinem Burantem 

námitka, která bude přílohou zápisu č. 16. Zápis je platný.  

Starosta navrhl jako ověřovatele zápisu Květoslavu Širokou a Oldřicha Krupičku, dále vyzval ke hlasování 

o ověřovatelích zápisu.  

Hlasování: pro: 7    proti: 0     zdržel/a se: 0  

Usnesení: Zastupitelstvo obce Ledce schvaluje ověřovatele zápisu: Květoslavu Širokou a Oldřicha 

Krupičku. 

 

Před čtením a schválením programu zasedání, který byl zveřejněn na úřední desce, upravil starosta bod 

č. 13. Původní bod 13 ve znění: Výsledek VŘ na odbahnění rybníka Hrádek – pověření k podpisu 

smlouvy o dílo, byl změněn na bod č. 13 ve znění: Ustanovení výběrové komise výběrového řízení 

odbahnění rybníku Hrádek.  

Poté starosta přečetl program Veřejného zasedání. 

Starosta vyzval ke hlasování o navrženém programu. 

Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo starostou přečtený program jednání. 
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SCHVÁLENÝ PROGRAM 

1. Zahájení  
2. Námitka k usnesení č.8 z 16. Veřejného zastupitelstva 
3. Rozpočtová opatření RO 7 /2025 
4. Plán inventur na rok 2025 
5. Návrh na prodej části pozemku 1/2 v k.ú.Ledce  
6. Výpověď smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám 
7. Návrh smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám 
8. Sdělení k vyčištění Šternberského potoka 
9. Darovací smlouva BABYBOX 
10. Žádost o dar Farní charita Slaný 
11. Žádost o prodej obecního pozemku parc.č.1183/11 
12. Návrh podmínek spolupráce TextilEco pro rok 2026 
13. Ustanovení výběrové komise na VŘ odbahnění rybníku Hrádek 
14. Oznámení o přiznání dotace na realizaci FV 
15. Plán obnovujících oprav splašková kanalizace pro rok 2026 
16. Zpráva starosty o činnosti obce za období od minulého zasedání zastupitelstva 

 
 
a) Dětská skupina – stav 
b) Nový OU – stav 
c) Komunikace od školy k novostavbám – stav 
d) Odvodnění komunikace pod Myslivnou – stav 
e) Hrádek – stav 
f) Šternberk – stav 

 
 
17. Diskuze 
18. Závěr 
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2. NÁMITKA K USNESENÍ Č.8 ZE 16.VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 

Dne 14.9.2025 vznesl ověřovatel zápisu pan Martin Burant námitku k projednávanému bodu č.8. V 

námitce upozorňuje, že usnesením č.8 byl schválený prodej části pozemku žadatelům. Že obec může 

svůj nemovitý majetek prodat pouze za předpokladu, že byl záměr prodeje předem zveřejněn na úřední 

desce po dobu 15 dnů, přičemž záměr musí obsahovat základní identifikaci převáděného majetku. Dle 

námitky v tomto případě záměr prodeje pozemku zveřejněn nebyl, čímž došlo k porušení zákona. 

Navrhuje tedy, aby bylo usnesení č.8 prohlášeno za neplatné. 

 Úplný text námitky k zápisu je zveřejněný v příloze č.1 k zápisu č. 16 a je dostupný na webových 

stránkách obce. 

Starosta připustil, že uvedením žadatelů došlo k chybě. Uvedl, že navrhoval připravit návrh dělení 

pozemku, tím by se zjistily rozměry a teprve pak by se připravil záměr prodeje pozemku.  

Starosta dal hlasovat o přijetí předložené námitky a zrušení usnesení č.8 z 16. veřejného zastupitelstva 

obce. 

Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo uvedenou námitku a zrušilo usnesení č. 8 ze 16.zasedání 

zastupitelstva obce dne 4.9.2025. 

Přijatá námitka bude přílohou zápisu ze16.zasedání zastupitelstva dne 4.9.2025. 

 

3. ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ RO č.7 /2025 

S Rozpočtovým opatřením č.7/2025 byli zastupitelé seznámeni a nebyly k němu obdrženy žádné 

doplňující dotazy. 

Rozpočtové opatření č. 7/2025 bylo dáno zastupitelům na vědomí. 
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4.  PLÁN INVENTUR 2025 

Na základě § 29 a § 30 zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a v souladu 
se Směrnicí č. 1/2011 k inventarizaci majetku a závazků ze dne 24. 11. 2011, vydávám plán inventur 
k provedení inventarizace majetku a závazků pro rok 2025. 
 
Jako členy inventarizační komise navrhuji: 
Předseda: Květoslava Široká 
Člen: Olga Sochůrková 
Člen: Oldřich Krupička 
 
Plán inventarizací:  

- Zahájení prvotní inventarizace dne 1.12.2025 
- Ukončení prvotní inventarizace dne 15.1.2026 

 
Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo plán inventur 2025 a členy inventarizační komise. 

 

5.  NÁVRH NA PRODEJ ČÁSTI POZEMKU ½ 

Starosta navrhl odprodej části pozemku 1 / 2 v k. ú. Ledce, plocha části pozemku je dle návrhu dělení 
pozemku 126 m2. 
Dále uvedl, že celý pozemek 1 / 2 je nyní přístupný pouze od požární nádrže „Návesák“.  
Zbývající část pozemku 1/2 bude i nadále sloužit pro případný přístup při údržbě nádrže.  

Navrhl, aby náklady spojené s dělením pozemku a jeho prodejem nesl na své náklady kupující. 

P. Burant uvedl, že se obává, že prodejem bude znemožněn přístup při možných úpravách v potoce. 

Starosta uvedl, že bude nutný souhlas všech sousedů v okolí potoka, kterých se to týká. 

Žáková připomněla, že si obec v kupní smlouvě může stanovit podmínky, aby byl zachován potřebný 

přístup k potoku. 

Starosta vyzval ke hlasování. 

Hlasování: pro: 5     proti:0        zdržel/a se: 2 (Burant, Kmohanová) 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo odprodej části pozemku ½ v k. ú. obce Ledce u Kladna za 

stanovených podmínek a pověřuje starostu k připravení záměru o prodeji. 

 

 

 

 



 
Strana 5 z 12 

 

6.  VÝPOVĚĎ SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ ODBORNÉ POMOCI KNIHOVNÁM 

Dne 18.9.2025 byla do datové schránky obce doručena Výpověď smlouvy o poskytování odborné 
pomoci knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních funkcí a jejich koordinace Středočeským 
krajem ze dne 22.9.2006. 
 
S výpovědí smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních 
funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem byli zastupitelé seznámeni, nebyly k ní obdrženy žádné 
dodatečné dotazy. 
 
Zastupitelé berou výpověď smlouvy č. 287/OPK/2006 o poskytování odborné pomoci knihovnám v 
rámci zajišťování plnění regionálních funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem ze strany 
Středočeské vědecké knihovny v Kladně, p. o., IČO: 00069892, Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno, na 
vědomí. 
 

 

 

 

 

 

7.  NÁVRH SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ ODBORNÉ POMOCI KNIHOVNÁM 

Dne 18.9.2025 byl do datové schránky obce doručen návrh smlouvy o poskytování odborné pomoci 
knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem. 
 
S návrhem smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních 
funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem byli zastupitelé seznámeni, nebyly k ní obdrženy žádné 
dodatečné dotazy. 
 
Starosta dal hlasovat o uzavření Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí 

knihoven pro základní knihovnu: Místní knihovna v Ledcích, evidovanou u MK ČR pod číslem 2630, 

uvedené v příloze č. 2 k usnesení. 

Starosta vyzval ke hlasování 

Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu 

regionálních funkcí knihoven pro základní knihovnu: Místní knihovna v Ledcích, evidovanou u MK ČR 

pod číslem 2630, uvedené v příloze č. 2 k usnesení a pověřuje starostu obce pana Patrika Tichavu 

uzavřením a podpisem Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí knihoven pro 

základní knihovnu dle části II. tohoto usnesení.  
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8. SDĚLENÍ K VYČIŠTĚNÍ ŠTERNBERSKÉHO POTOKA 
 
Dne 15. 10. 2025 bylo do datové schránky obce doručeno Sdělení k vyčištění Šternberského potoka v 
obci Ledce u Kladna a obci Přelíc. 
Ve sdělení se píše, že naše žádost o vyčištění koryta potoka Šternberk byla shledána jako oprávněná a 
byla zařazena do finančního plánu. Současně byly zahájeny projekční práce na údržbu a odstranění 
sedimentu. 
Záměr předpokládal uložení sedimentů na zemědělskou půdu. Byly provedeny odběry vzorků 
sedimentů, výsledky rozborů sedimentu vyšly v některých ukazatelích jako nevyhovující, a nemohou být 
tedy uloženy na zemědělský půdní fond. 
Náhradním řešením je uložení sedimentu na povrch terénu, v tomto případě vyšly rozbory kladně. 
Zároveň jsme byli informováni, že z výše uvedených důvodů není možné údržbu toku provést 
v plánovaném termínu konec roku 2025. 
Současně jsme byli požádáni, o pomoc při hledání možného místa uložení sedimentu v blízkém okolí 
záměru. 
 
Tento bod programu jsme projednávali na pracovním zastupitelstvu obce, kde jsme se dohodli, že 
v obci nemáme vhodný pozemek, na který by bylo možné sediment uložit. Vzhledem k tomu, že je 
v zájmu obce nechat koryto potoka vyčistit, starosta navrhl, jako možnost, uložení sedimentu na 
pozemek č.162/3 nad hřbitovem, na který byla v minulosti ukládána zemina z výkopku při budování 
kanalizace. 
 
Zeptal se na názor zastupitelů. 
pí. Kmohanová uvedla, že snaha ze strany obce je žádoucí. 
Starosta připomněl, že se o této možnosti bude jednat na Odboru životního prostředí ve Slaném. Že je 
tato plocha označena v katastru jako „ostatní“. 
Žáková se zeptala, zda nevadí, že by to jako nevyhovující sediment mohlo stékat. 
Starosta uvedl, že nejde o jedovaté sedimenty, pouze nevhodné pro uložení na zemědělskou půdu.  
Zastupitelé se dohodli, že výše zmíněný pozemek bude navržen, jako možný pro ukládání sedimentů a 
životní prostředí rozhodne, zda ano, nebo ne.  
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9. DAROVACÍ SMLOUVA BABYBOX 
 
Starosta informoval, že v úterý 23. září byl nově instalovaný babybox v Novém Strašecím. Jde o Babybox nové 

generace, který je zcela automaticky klimatizován a ventilován, má náhradní zdroj elektrické energie, nese 

pořadové č. 89. 

Obec byla požádána, zda by podpořila zřízení Babyboxu finančním darem. Jména dárců budou trvale umístěna 

na dárcovské listině přímo na Babyboxu.   

Součástí žádosti byla přiložena darovací smlouva bez vyplněné částky. 

Starosta informoval, že na pracovním zasedání se zastupitelstvo jsme se dohodlo, že projekt Babyboxu 

jednorázově podpoří částkou 5 000,- Kč. 

Dále dal starosta hlasovat o poskytnutí daru společnosti BABYBOX – Ludvík Hess a Jakub Hess 

pomáhají odloženým dětem z. s. ve výši 5 000,- Kč.  

 
Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo žádost o finanční dar společnosti BABYBOX – Ludvík Hess a 

Jakub Hess pomáhají odloženým dětem z. s. částkou   ve výši 5 000,- Kč a pověřuje starostu k podpisu 

darovací smlouvy. 

 

10.  ŽÁDOST O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK CHARITA SLANÝ – SMLOUVA 

Dne 24.9.2025 osobně starostovi předala žádost o finanční příspěvek ředitelka farní charity Slaný, paní 
Nina Kubištová, kterou starosta pozval na zasedání, aby nás seznámila s činností Farní charity Slaný. 
Paní Kubištovou starosta přivítal a předal slovo.  
Paní Kubištová představila činnost Farní charity Slaný, rozdala zastupitelům a hostům informační 
materiály. Uvedla příklady možné spolupráce např. při sběru oblečení, vybavení nábytkové banky apod.  
Starosta pí. Kubištové poděkoval a vyzval ke hlasování o příspěvku pro Farní charitu Slaný ve výši 
6000,- Kč. 
 
Se zněním darovací smlouvy a výší příspěvku byli zastupitelé seznámeni nebyly k němu obdrženy 
žádné doplňující dotazy. 
 

Starosta vyzval ke hlasování. 
 
Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo uzavření darovací smlouvy s Farní charita Slaný a pověřilo 

starostu k jejímu podpisu.   
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Před dalším bodem programu: 

Paní xxxxxxx  vznesla dotaz na nesrovnalosti v katastrálních mapách proti realitě, což zjistila, při měření 

vlastních pozemků. 

Starosta uvedl, že je nutno pozemky vytyčit geodetem, udělat po té místní šetření se sousedy a hranice 

si nově odsouhlasit. 

 

 
 
11. ŽÁDOST O PRODEJ OBECNÍHO POZEMKU PARC. Č. 1183/11 

Dne 29.9.2025 byla do podatelny doručena žádost o prodej pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 
1183/11. 
Po dohodě se zastupiteli starosta navrhl prodej pozemku 1183/11 v k.ú. Ledce, o výměře 109 m2.  
Dále navrhl, aby náklady spojené s prodejem pozemku nesl na své náklady kupující. 
 
S návrhem prodeje pozemku parc.č. 1183/11 byli zastupitelé seznámeni. 

 
Starosta dal hlasovat o prodeji pozemku parc.č. 1183/11 v k.ú. Ledce u Kladna o ploše 109 m2 za výše 

stanovených podmínek. 

p. Burant uvedl, že jde o podobnou situaci, kterou zastupitelstvo řešilo v minulosti s rodinou Bryndovou, 

a proto bude hlasovat pro. 

Pí. Kmohanová připomněla, že vzhledem k blížícímu se konci roku bude lépe provést prodej příští rok,  

Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku parc.č. 1183/11 v k.ú. Ledce u Kladna o ploše 

109 m2 za výše stanovených podmínek a pověřuje starostu připravením záměru o prodeji. 

 
12. NÁVRH PODMÍINEK SPOLUPRÁCE TEXTILECO 

Společnost Textileco, která poskytuje obci službu sběru textilu zaslala návrh na nové ceny za tuto 
službu. Rozsáhlé odůvodnění je v přiloženém dokumentu. 
Starosta informoval, že obec nyní hradí poplatek ve výši 12000,- Kč bez DPH za kalendářní rok a 
kontejner. Nově navrhovaná cena je 24000, Kč za kontejner / rok.  Kontejnery jsou v obci dva. 
Tuto cenu pro rok 2026 společnost garantuje jako konečnou. Prostředky plánuje směřovat nejen na krytí 
nákladů, ale i na zlepšení provozu: posílení logistiky, zkrácení reakčních časů, pravidelnější svozy a 
intenzivnější komunikaci s obcemi (včetně průběžných informací o množství a složení svezeného 
textilu). Dále spol. Textileco informuje, že jakmile bude EPR (systém rozšířené odpovědnosti výrobce) 
zaveden způsobem, který přinese přímou podporu třídírnám, provede novou analýzu a cenu 
odpovídajícím způsobem snížíme. 
Textileco v dokumentu dále uvádí, že disponuje aktualizovaným rozhodnutím Krajského úřadu 
Jihomoravského kraje dle § 21 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb. k provozu zařízení „Třídírna obnošených 
oděvů, bot a použitých textilních výrobků Boskovice, spol. TextilEco, a. s.“. Zařízení splňuje podmínky 
všech příslušných kontrol a auditů a je určeno pro Vaše textilní odpady. 
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Žáková uvedla, že v tuto chvíli není volně dostupná žádná jiná firma pro sběr textilu. Dále uvedla, že 
firma Textileco zcela nestandardně požaduje zvýšení ceny, aniž by provedla kalkulaci prováděných 
služeb, tj. jaká je cena 1 kg odvezeného textilu, jaká je cena za svoz, kolik kg textilu se v r. 2025 z naší 
obce odvezlo, jaký je plán pro svozy v příštím roce, tj. jaká bude frekvence svozů a termíny. Výše 
uvedené by mělo být smluvně ošetřeno. K čemuž byla firma vyzvána e maily, na které zatím 
nereagovala a navrženou schůzku nepotvrdila. 
Starosta souhlasil, že je nutno smluvně stanovit podmínky. Proto zastupitelstvo nebude hlasovat a 
znovu vyzveme firmu Textileco k úpravě smlouvy a stanovení podmínek. 
 
P. Frühaufová se zeptala, co by se stalo, kdyby nebyl v obci žádný svoz textilu, připomněla možnost 
odevzdání textilu Farní charitě Slaný. 
Žáková vysvětlila zákonnou povinnost obce o sběru textilu. 
P. Vlach se zeptal, zda nejde odvážet textil rovnou na skládku, zda to obec nepřijde levněji.  
 
 
 
13. USTANOVENÍ VÝBĚROVÉ KOMISE NA VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ ODBAHNĚNÍ RYBNÍKU HRÁDEK 

Na základě směrnice obce 2025/01 starosta navrhl za členy výběrové komise na VŘ odbahnění rybníku 
Hrádek. 
 
Předseda: Tichava Patrik 
Člen: Blanka Benešová 
Člen: Oldřich Krupička 
 
Starosta dal hlasovat o navržených členech výběrové komise na VŘ odbahnění rybníku Hrádek 

Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s navrženými členy výběrové komise na výběrové řízení 

odbahnění rybníku Hrádek. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Strana 10 z 12 

 

14. OZNÁMENÍ O PŘIZNÁNÍ DOTACE NA REALIZACI FOTOVOLTAIKY 

Starosta uvedl, že 15.11.2025 byl informován poskytovatelem dotace Státní fond životního prostředí, že 
byly stanoveny způsobilé výdaje na výstavbu fotovoltaické elektrárny ve výši 2 897 794,51 kč.  
Z toho přiznaná dotace obci ve výši 1 343 225,98, míra podpory činí 46,35 %. 
 
 15.5.2025 byli zastupitelé na pracovní schůzce seznámeni s možností obce, využít FVE jako zdroj 
komunitní energie pro snížení nákladů na energie spotřebované na provoz obecních budov, VO a 
zejména přečerpávacích jímek splaškové kanalizace. 
 
Na 14. veřejném zastupitelstvu konaném 22.5.2025 byl starosta pověřen k podání žádosti a k dalším 
úkonům směřujícím k získání dotace a samotné realizaci fotovoltaiky. 
 
FVE by byla umístěna na střechách obecních budov, zejména na budově DS a hasičárně.  
Zastupitelé byli, podrobně seznámeni v předložené důvodové zprávě s předpokládanými náklady na 
budování FVE, stejně tak i s možností čerpání dotačního titulu ve výši 50 až 60 % nákladů na realizaci. 
Součástí FVE je navržené bateriové uložiště, které je nabíjeno FVE, případně z energetické sítě, a to 
v případě výhodné ceny energií. Proces nabíjení je řízen programem, který zpracovává informace o 
stavu nabíjení z FVE a ceně energií na trhu.  
 
Obec investicí do FTV získá větší soběstačnost a energetickou bezpečnost a díky akumulaci i 
energetickou flexibilitu, která bude do budoucna velmi důležitá, i když nyní není finančně ohodnocena. 
Jedná se o strategickou výhodu s výhledem cca 5 až 7 let. 
 
Dotace je proplácena zpětně, tj. obec musí mít k dispozici celkové investiční náklady s nákladovou 
rezervou cca 15 %, tj. 2.760 000 Kč. Realizaci lze rozložit do tří let, v našem případě do dvou etap, 1 
etapa 504 tis., druhá etapa 576 tis. z vlastních zdrojů.  Celkové předpokládané náklady na realizaci jsou 
zmiňovaných 2,76 mil. přičemž máme možnost získat dotaci ve výši 1 320 000,- Kč. 
 
Z výše prezentovaného vychází, že společnost, která obci nabídla tuto službu je profesně odborná, 
neboť její výpočty včetně odhadu nákladů a možné výše získané dotace odpovídají skutečnosti. 
 
Starosta uvedl, že nechal zpracovat odborný posudek na stav střechy hasičárny, kterou zatéká a bude 
potřebovat opravit. Bylo by tedy možné začít instalací fotovoltaik na střeše obecního úřadu, opravit 
střechu hasičárny a následující rok provést instalaci fotovoltaiky na hasičárně. 
 
 
S výší způsobilých výdajů a aktuální výší přiznané dotace byli zastupitelé seznámeni. 
 
 
15. PLÁN OBNOVUJÍCÍCH OPRAV SPLAŠKOVÁ KANALIZACE PRO ROK 2026 

Dne 14.10. byl starostovi zástupcem firmy Kožený doručen plán obnovujících oprav pro rok 2026, který 

obec musí mít Vyhláška č. 428/2001 Sb., – v § 13 a v příloze č. 18 vymezuje obsah plánu financování 

obnovy, pravidla pro jeho zpracování a aktualizaci. Tou se provádí zákon č. 274/2001 § 8 odst. 11. 

Firma Kožený navrhuje do plánu obnovujících oprav zařadit pořízení rezervního čerpadla PSOV 

v předpokládané ceně 100 000,-kč. Čerpadlo by bylo uloženo v obci a sloužilo by jako rezervní pro 

případ poruchy na přečerpávací stanici kanalizace. 
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S plánem obnovujících oprav byli zastupitelé seznámeni. 
Starosta dal hlasovat o plánu obnovujících oprav splaškové kanalizace pro rok 2026. 
Hlasování: pro: 7     proti:0        zdržel/a se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s navrženým plánem obnovujících oprav kanalizačního řádu 
v obci a pověřuje starostu zajištěním koupě rezervního čerpadla. 
. 

 

 

16.  ZPRÁVA STAROSTY O ČINNOSTI OBCE ZA OBDOBÍ OD MINULÉHO ZASEDÁNÍ                           

ZASTUPITELSTVA 

a) Dětská skupina – stav 
 

Rekonstrukce budovy probíhá dle harmonogramu, jsou dokončené hrubé instalace vody, kanalizace, 
kanalizační přípojka. Jsou osazeny nová hliníková okna a vyměněna střešní okna. Dále byly 
provedeny omítky, položeny tepelné izolace podlah a podlahové topení včetně rozvodů, betonáž 
podlah. Vzhledem k tomu, že se jedná o rekonstrukci starší budovy, objevily se i práce které nebyly 
plánovány, jako provedení napojení protiradonové izolace na hydroizolaci v obvodovém zdivu. 
Zesílení nosného zdiva ocelovou konstrukcí, jelikož nosné zdivo bylo provedeno z dutých cihel. Dále 
výměna části střešní krytiny, která byla provedena z betonových tašek v nízkém spádu. Na vše 
zpracovatel vyhotoví Změnové listy, starosta požádá firmu TNT, aby připravilo dodatek ke smlouvě. 
p. Kmohanová se zeptala na cenu. 
Starosta uvedl kolem 480 000,-Kč. 
Dále uvedl, že z jeho iniciativy byly provedeny navíc přípojky a rozvody, které v případě krize budou 
napojeny na generátor elektřiny.  

 
b)   Nový OÚ – stav 
 

Byla podepsaná smlouva o dílo se zhotovitelem, předané staveniště, vytýčené sítě a tento týden 
zahájeny stavební práce v okolí budovy, práce v interiéru se předpokládají v zimních měsících. 
 

c) Komunikace od školy k novostavbám – stav 
 

Zde se projednávají souhlasy dotčených organizací a sousedů. Případné práce by mohli navazovat 
na dokončené konstrukce nového obecního úřadu. 
 

d) Odvodnění komunikace pod Myslivnou – stav 
 

Je dohodnutá firma na provedení hydrogeologického průzkumu v místě plánovaného vsaku. Bylo 
požádáno o vyjádření vlastníků inženýrských sítí a na základě toho nyní projektant řeší umístění sond 
od hydrogeologa 
 

e) Hrádek – stav 
 
Dnes byla ustanovena výběrová komise pro posouzení nabídek ve VŘ na odbahnění rybníku 
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VŘ bylo již vypsané, muselo být však na základě chybného postupu zrušené, bude tedy vypsané 
znovu. Smlouva s vybraným dodavatelem bude schvalována na dalším veřejném zastupitelstvu 
v prosinci. 

 
f) Šternberk – stav 

 
V parku byly opraveny altány v jednom opraveném altánu byly instalována dřevěné sochy, které byly 
vyřezány z pokáceného červeného buku, který rostl nedaleko. 

 
 

17. DISKUZE 
V úvodu diskuse p. starosta požádal pí. Xxxxxxx o představení jejího projektu. 
Pí. Xxxxxxx představila projekt pro děti a pečující o ně, se kterými se schází pondělky a středy na 
Obecním úřadě. K tomuto účelu vybudovala na obecním úřadě koutek s vybavením pro hry a trávení 
společného času. Podotkla, že jde o projekt dobrovolnický.  
P. starosta uvedl, že pro tyto účely se buduje na současném obecním úřadě prostor a obec bude tyto 
aktivity podporovat.  
Pí. Kmohanová se zeptala, kolik bylo proplaceno faktur.  
Starosta uvedl, že cca 2,5 mil., a nyní je faktura na 1,8mil. řádově. 
Pí. Txxxxxxx informovala, že na základě poptávky k realizaci loga pro dětskou skupinu byla vyhotoveny 
návrhy od p. výtvarnice Romany Andělové.  
 
 

18. ZÁVĚR  
Starosta poděkoval za účast. Zasedání ukončil v 19.32 hod.  
 
 
Zapsala Michaela Žáková 

 

Ověřovatelé zápisu:  

 

Květoslava Široká 

 

Oldřich Krupička 

 

 

Starosta obce Patrik Tichava 

 

 


